

“Budućnost bez droge i njenih posljedica”

NVO Preporod informisao javnost o posljedicama zavisnosti

NIKŠIĆ - Više od dvadeset zavisnika javilo se za pomoć nevladinoj organizaciji Preporod u toku realizacije projekta “Budućnost bez droge i njenih posljedica”, koji traje godinu. Cilj projekta, čija je realizacija pri kraju, jeste podizanje svijesti o zavisnosti od droga, informisanje o mogućnostima liječenja kroz komune i terapijske zajednice, ali i unapređenje tretmana i mogućnosti izliječenja zavisnika, te smanjenje stope smrtnosti prouzrokovane zloupotrebom droga.

“Poučen dugogodišnjim iskustvom iz oblasti kojom se bavi, Preporod je svoje aktivnosti usmjerio na Nikšić, Podgoricu, Cetinje, Herceg Novi, Kotor, Bijelo Polje i Berane. Projekat je po-

drazumijevao održavanje sedam javnih tribina na temu “Tretman zavisnika od droga sa stanovišta terapijske zajednice” u svih sedam gradova, zatim distribuciju materijala sa informacijama o projektu, njegovim organizatorima i mogućnostima tretmana u terapijskim zajednicama i komunama”, rekao je koordinator projekta **Jovan Bulajić**.

Misija NVO Preporod bila je i da realizacijom projekta pokaže i otvori vrata onima koji žele promjene i izlazak iz, kako kaže Bulajić, pakla zavisnosti kroz dugotrajan, ali besplatan tretman. Posmatrajući cjelokupnu situaciju u Crnoj Gori, NVO Preporod je došao na ideju da ovim projektom ukaže na mogućnosti i dostupnost dugotrajnih, stacio-

niranih i besplatnih tretmana u komunama i terapijskim zajednicama u Crnoj Gori i zemljama iz okruženja. “Materijalo stanje mnogih porodica u Crnoj Gori je jako loše, a porodica koje imaju probleme sa zavisnicima od droga je daleko ispod prosjeka, čak i potpuno ruinirano. U takvoj situaciji brojne porodice kao i sami zavisnici nijesu u mogućnosti da priušte bilo kakve tretmane”, kazao je Bulajić.

U Preporodu posebno su zadovoljni što im se više od dvadeset zavisnika obratilo za pomoć, što je bio i glavni cilj projekta, koji je realizovan uz finansijsku podršku Ambasade SAD preko njene Demokratske komisije za male grantove 2011. godine.

M.R.